
MR-notulen 22 – 06 - 2010 
 

Aanwezig: Rian Jacobs, Christian v/d Bosch, Emile Das, Ronald v. Geest, Dianne Mathijssen, 

Annelies Jacobs, Judith Bevers (notuliste) 

 

1. Opening 

 
Ronald opent de vergadering om 20.10 u. 

 

2. Vaststellen van de agenda 
 

Agenda is goedgekeurd. 

 

3. Notulen vorige vergadering 
 

Dianne merkt op dat de zittingsduur van de MR binnen Skipos geen 4 jaar, maar 3 jaar 

bedraagt. 

 

4. Formatie 

 
Annelies vertelt hoe de formatie er voor het schooljaar 2010 – 2011 uit ziet. Er is naar 

verschillende punten gekeken, o.a. welke groepen kunnen / gaan we splitsen en naar de zorg 

in de groepen. Er komen 2 nieuwe collega’s. Vrijdag 2 juli gaat de brief met de formatie de 

deur uit. 

 

Bij ouders speelt de vraag waarom de formatie niet eerder de deur uit kan. Vooral wanneer 

men te maken heeft met doubleren zou dat handig zijn. 

Dit is niet mogelijk. Dit is een afspraak binnen Skipos. Alle scholen moeten rond zijn met de 

formatie, omdat er soms mensen weg moeten en ergens anders geplaatst moeten worden. Pas 

als alle scholen de formatie rond hebben, kan het bekend worden gemaakt. 

 

 

5. MR-vergaderingen plannen 

 

De eerste MR-vergadering na de zomervakantie zal plaatsvinden op maandag 20 september. 

Tijdens deze vergadering zal het educatief cluster besproken worden. Bij deze vergadering 

wordt van ieder lid een foto gemaakt, zodat we deze op de site kunnen plaatsen.  

De andere vergaderdata zijn: maandag 8 november, dinsdag 18 januari 2011, maandag 21 

maart 2011, dinsdag 17 mei 2011, donderdag 16 juni 2011. 

Volgend schooljaar zullen de agenda en notulen van de MR op de site geplaatst worden. Alle 

MR-leden krijgen dan rechten om hier stukken op te plaatsen. Voor de MR-leden worden dan 

ook stukken van de GMR geplaatst. Ouders krijgen het recht om de agenda en notulen in te 

kijken. 

 

Rian Jacobs neemt afscheid. Zij werd bedankt voor haar inzet. Stephanie Verkuijlen neemt 

haar plaats in. 

 

 

 

 



6.  Mededelingen vanuit team, directie, GMR en ouderraad 
 

Directie: 

- We zijn nog in afwachting wie Ine gaat vervangen. 

- Centrum voor Jeugd en Gezin wil ouders interviewen over opvoeding. Zij vragen of de 

ouders van de MR hiervoor ouders willen benaderen. 

 

Team: 

- Schoolkamp groep 8 op de nieuwe locatie is goed verlopen. 

- 9 juli nemen we afscheid van David, Bets en Ine. Woensdag 23 juni zijn deze mensen 

geïnterviewd door Will Bax. Er zal een stukje in het Brabants Dagblad komen te staan. 

 

GMR: 

- Tijdens de laatste GMR-vergadering zal het educatief cluster en de peuterspeelzalen (deze 

worden onderdeel van Skipos) besproken worden. 

 

OR: 

- 5 juli vindt de laatste OR-bijeenkomst plaats. Ze zijn nog op zoek naar nieuwe leden. In de 

week van 27 juni gaat er een brief de deur uit. 

 

7. Rondvraag 
 

Emile heeft de tekst van pesten nog wat aangepast en doorgestuurd naar Judith. Zij heeft deze 

ontvangen. 

Rian bedankt de MR voor de samenwerking. 

Ronald vraagt wanneer de schoolfoto’s komen. Deze komen z.s.m. 

 

 

8.  Sluiting 
 

Ronald sluit de vergadering om 21.20 uur. 

 

 

 

 


